JloMalHsAsi KOHTPOJIbHAs padoTa
BapuanTt 1

Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitu nefCTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3sHTh €ro TOUKOM

Ha KOMIUIEKCHOH TNIOCKOCTH

2
Z=M,rnezl=2+3j, z, =3 +2j,z;=5—2j.

2. Jlns KOMIUIEKCHBIX YHCel 71 U 22 zy =—1+ 2j z, =2 + 3], BbIIOJHUTH CIICYIOIINE

olepanuu:
a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTeNbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKa3aTeIbHYIO (GOpMBI;
r) naiitu 21%;
1) peluTh ypaBHEHHUe: Z° = 75,
3. Pewmmts ypaBHeHHUS:
a) z:+z+1=0;
6) z2+(2+3/)z+3+25=0,
Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca

1. Ucnonn3ys cBoiicTBa mpeobpazoBanus Jlamnaca, HaiiTH U300paxeHne CaeayoIX
OpPUTHMHAJIOB!

t
f(t) =sin—;
o f(t) =
e f(t)=chl:
7’

t
f(t) =cos?—:
o f() -

o f(t)=e*+3e"?;

t
ft)=2"-—;
o () 5
o f(t)=e'cos2t;
. f(t):sm2t;
t
-t

f(t)=t-cos—;
o f(t) 5

e f(t)=sin2t-cos3t.
2. Vcnionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HalTH OpUTHHAN IO U300PAKEHHIO

p .
F(p) = ;
e F(p) 0?11
25p+3
F = ;
e F(p) 0?12
P
F(p) =
© FP) P +p+2
F(p)= :

(p—26)(p-6)(p-7) "



1

o F = ;
P = 7287 1)
° = P .
F(p) e
. - 3p-1
F(p) = p?—4p+7

3. Pemuth nuddepennmansHoe ypaBHEHUE, UCIIOIB3Ys IpeoOpa3oBanue Jlamnaca:

o X +2x —3x=¢", x(0)=x'(0)=0.
e X +9x=sin3t, x(0)=1x'(0)=2.
o X"-2X"+x"=4, x(0)=1x'(0)=x"(0)=2.

4. Pemuth ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHHI OIIEPATOPHBIM CIIOCOOOM (00notHunmenbHO):

o jcos(t —)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
0

X', =2X% — X, + X,
o X, =X +X, , % (0)=x,(0)=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X, —2X, —4X,
o X, =-2X+X,—2%; , X%(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, + 7X,

X +4x +4x=eIn(1+t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x=

x(0) = x'(0) =0.

et +1’



JloManHsAsi KOHTPOJIbHAsA padoTa
Bapuant 2

Tema: KommiekcHble yuciia
. HaiiTu neficTBUTENbHYIO 1 MHUMYIO YaCTh KOMIUIEKCHOTO YUCIIA Z, U300pa3uTh €ro TOYKOU
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:

_ (zy-225)23

Ez—2y

ez, =1+j, z,=5—-7j,z;=1—.

. JIJIs1 KOMIUIEKCHBIX YMCeN Z1 U 220 24 = 1+ 2j, 2, = 3 — j, BBIIOJHUTSH ClIeyIOLINE
onepauuu:

a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM popmax;

0) HAWTHU Z1Z2 U Z1/Z>, UCTIONIB3YSl TPUTOHOMETPUUECKYIO M MTOKA3aTEeIbHYIO (DOPMBI;
') HAUTH 7110:

1) PEIINTh ypaBHEHHE: Z° = Z2.

. Pemnth YpaBHCHUA:
a) z-+3z+ 15=0;

6) z2+(1+j)z+1—j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca

. Ucnonp3ys cBoiicTBa mpeodpa3oBanus Jlamiaca, HaiiTH n300paxeHue CaeayonnxX
OPUTHHAJIOB!

e f(t)=sin2t;

o f(t)=ch2t;

o f(t)=cos’2t;

o f(t)=e—4e™,

.

. =3
o f(t)=e¥sin4t;

. =2,

. t(t-1) .

f(t)——2 ,

e f(t)=te* cost.
. Ucnonp3ys cBoiicTBa mpeodpa3oBanus Jlamnaca, HAWTH OPUTHHAT O U300pAKEHUIO

p .
[ ] F = ,
(p) 0?12
24p+2
[ ] F = ;
(p) 0?11
P .
[} F =),
(P) p>+4p+8
. F(p)- :

(P—25)(p-5)(p_6)’



1

o F =
(D)= 25 —2)
R _ p
F(p) -t
.« F(D)= P2

(P> +4(p-1)(p-2)

3. Pemuth nuddepennmansHoe ypaBHEHUE, UCIIOIB3Ys IpeoOpa3oBanue Jlamnaca:

n

e X"+x=¢€', x(0)=x'(0)=0,x'(0)=2.
e X"—-x"=0, x(0)=3x'(0)=2,x"(0)=1.
e X —2x +x=¢', x(0)=0,x'(0)=1.

4. Pemuth ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHHI OIIEPATOPHBIM CIIOCOO0M (Qononunmensho):

o jcos(t —1)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
(o]

X', = 2% — X, + X,
o X, =X + X, , % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', =—=2X, —2X, —4X,
o X, =-2X+X,—2%; , X%(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, + 7X,

X +4x +4x=e?In(Ll+t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2X= ti x(0) = x'(0) = 0.
e +1



JloMmaniHssi KOHTPOJIbHAs padoTa
Bapuant 3

Tema: KommiekcHble yuciia
. HaiiTu neficTBUTENbHYIO 1 MHUMYIO YaCTh KOMIUIEKCHOTO YUCIIA Z, U300pa3uTh €ro TOYKOU
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:

(zo+25) : : '
=2 373 zazi,rllez1=2+3}, 7 =3+2j,z3=5—2].

Eqpt2zy

. JIJIs1 KOMIUIEKCHBIX YUCEN Z1 U Z2: Z4 = 1+ j, 2, = 2 — j, BBINIOJIHUTD CIEAYIOIINE ONEPaIUH:

a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM (popmax;

0) HaliTH Z1Z; U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (GOpMBI;
r) naiitu 21%;

1) pelluTh ypaBHEHHUe: Z° = 75,

. Pemnth YpaBHCHUA:
a) z: 4+ 2z4+ 2 =0;

6) z2+(5—-2/)z+2+3j=0.

Tema: IlpeodpasoBanue Jlaniaca
. Hcnonb3ys coiicTBa mpeobpazoBanus Jlamnnaca, HAWTH U300pakeHUE CIEAYIOIINX
OPUTHMHAJIOB!:

o f(t)=cos3t,

o f(t)=ch3t;

e f(t)=sin’3t;

o f(t)=e"+5e™,;

t
ft)=4"-—;
o f(t) 1
e f(t)=e>sin5t;
e f(t)=te®;
t_
. =S

o f(t)=t%"sint.
. Mlcnonp3ys cBoiicTBa mpeoOpazoBanus Jlamnaca, HaiiTH OpUTHHAI IO H300PaKEHUIO

° = p *
F(p) ey
. F(p):232!o+3;
p°+1
R B
F(p) p?—6p+18°
p )
o F = ;
()= (o =24)(p-4)(p=5)
. F(p)= L

(p+24)(p’-3)’



1

F(p) = X

e F(p) o1
p+4

o [ =\
(p) 01

3. Pemmth nuddepeHnmanbHoe ypaBHEHHE, UCTIONIB3Ys MMpeoOpa3oBanue Jlamaca:

e X +x=2sint, x(0)=1x'(0)=-1.
e X +3x +2x=e¢"+e, x(0)=2,x'(0)=-3.
e Xx -2x+x=¢e"', x(0)=0,x(0)=1.

4. Pemuth ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHHI OIIEPATOPHBIM CIIOCOOOM (Qononunmenso):

o jCOS(t —)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
0

X', =2X% — X, + X,
o X, =X + X, , % (0)=x,(0)=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X; —2X, —4X,
o X,=-2X+X,—2X%; , X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y = 5%, +2X, +7X,

X +4X +4x=e?In(1+1t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x=

x(0) = x'(0) =0.

e +1



JloMalHsAsi KOHTPOJIbHAs padoTa
Bapuanr 4

Tema: KomiiekcHble 4yuciia
1. Haiitn neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOM
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:

2_
z = —{32 z27)7s ez, =1+2j, z,=1—j,z; =3 +j.

£z
2. J17151 KOMIUIEKCHBIX YHcen Z1 U Z2: zy =5—2j,2, =2 + j, BBIIOJHUTD CIACAYIOIINE
onepauuu:
a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM popmax;
0) HAWTHU Z1Z2 U Z1/Z>, UCTIONIB3YSl TPUTOHOMETPUUECKYIO M MTOKA3aTEeIbHYIO (DOPMBI;
') HAUTH 7110:
1) PEIINTh ypaBHEHHE: Z° = Z2.

3. Peummuth ypaBHeHHUS:
a) z2+3z+9=0;
6) z°+ (1+2j)z+3+j=0.

Tema: IIpeodpa3zoBanue Jlaniaca
1. Hcnonb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3zoBanus Jlamaca, HalTH U300paKEHHUE CIIETYIOITNX
OpPUTMHAJIOB:

o f(t)=sin4t,

o f(t)=chét;

o f(t)=sin’4t;

o f(t)=e>-6e";

t
f(t)=5"+—;
e f(t) c
o f(t)=e™*cos6t;
1-cos 2t
fit)=——;,
e f(t) :
o f(t)=te";

o f(t)=e"sin’2t.
2. Hcnonb3ys cBoiicTBa mpeoOpazoBanus Jlamnaca, HaiiTH OpUTHHAI IO H300PaKEHUIO

P
[ F = ,
(p) 0?4
22p+4 .
F(p) = ,
(p) 0?11
p .
[ ] F =,
(P) p?—-8p+32
. F(p)- P

(p*-23)(p-3)(p-4)°



1

o F = ;
)= oy p+23)
1 .
. F(p)=p4_16,
e F(p)= P+>

(P =2p+3)(p+1)
3. Pemuts muddepeHnmanbHoe ypaBHEHHE, HCTIONB3Ys MTpeodpazoBanue Jlamaca:

e 2X —2X =(t+1e', x(0)=x'(0)=0.5.
e X +4x=sint, x(0)=x'(0)=0.
o X —4X +4x=(t-1e*, x(0)=0,x'(0)=1.

4., PemmTh ypaBHEHHS ¥ CHCTEMBI YPaBHEHHH ONEPATOPHBIM CIIOCOO0M (Qononnumensio):

o jCOS(t —)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
0

X', =2X% — X, + X,
o X, =X +X, , % (0)=x,(0)=1 x,(0)=0.
X'y ==3X; + X, —2X,

X', ==2X, —2X, —4X,
o X, =-2X+X,—2%; , X%(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, + 7X;

X +4x +4x=e?In(L+t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x =

x(0) = x'(0) =0.

et +1’



JlomManiHsisi KOHTPOJIbHAas padoTa
Bapuanr 5

Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitn neficTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOM
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:
z = —{z§+z:+zg}zz yrnez; =2+ 3j, z,=3+2j,z; =5 — 2j.
1
2. JIns KOMILIEKCHBIX YUCeN Z1 M Z2. 2 = 3 — 4j, 2z, = 1 + j, BBIIOJHUTH ClIeAyIONIUE
OIIEPALMHU:
a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (OpMBI;
') HAUTH 7110:
1) PElIMTh ypaBHEHHE: Z° = 2o,

3. Peummuth ypaBHeHHUS:
a) z2+3z+3=0;
6) z2+(3—4/)z+1+j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca
1. Ucnonw3ys cBoiicTBa npeoOpa3oBanus Jlamaca, HalTH H300pakeHUE CIIeTyIOUX
OPUTHMHAJIOB!:

o f(t)=cosb5t;

o f(t)=sh5t;

e f(t)=sin’5t;

o f(t)=e"+7e™;

t
f(t)=6'-—;
o (D) 5

o f(t)=e"sin6t;
e f(t)=n%%;
o fO=(t+3)?
o f(t)=e?cos’3t.
2. Vlcrionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HAUTH OPUTHHAN TTO W300PaKEHHIO

. = P_.

Fp)= e
. F(p=22t3

p°+1

N

F(p) p?—-10p+50"
o [ = P ;

P = o 22(p-23p-29)

.« F(D)= o

(0 —5)(p+22)’



2

p }
p—64’
1
o [ = )
)= o —ape)

3. Pemuth nuddepennmansHoe ypaBHEHUE, UCIOIB3Ys IpeoOpa3oBanue Jlammaca:

e F(p)=

e X +x=2cost, x(0)=-1 x'(0)=1.
o 4x —4x +x=¢"", x(0)=-2,x'(0)=0.
o XxX"—x =10, x(0)=x'(0)=x"(0)=0.

4. PemnTh ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHMII OIIEPATOPHBIM CIIOCOOOM (Qononumenbuo):

o j'cos(t —7)x(r)dr =t

t
Iez(”) x(r)dr =t%e".
o]

X', =2X, = X, + Xg
o X, =X + X, , % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X; + X, —2X,

X', ==2X; —2X, —4X,
o X,=-2X+X,—2X%; , X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, + 71X,

X +4x +4x=eIn(1+1t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x =

x(0) = x'(0) =0.

et +1’



JlomManiHsisi KOHTPOJIbHAas padoTa
Bapuanr 6

Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitn neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOM
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:
_ ZgtzZyzp4E3

z =222 ez, =2+3j, z,=3+2j,z;=5—2j.

Zg+Zy
2. J17151 KOMIUIEKCHBIX YHcen Z1 U Z2: zy =3+ 5j,2z, =1+ j, BBINOJHUTD CIACAYIOIINE
OIIEPALMH:
a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (OpMBI;
') HAUTH 7110:
1) PElIMTh ypaBHEHHE: Z° = 2o,
3. Pemuth ypaBHEHUS:
a) z2 4+ 3z4+ 5=0;
6) z2+(3+5/)z+1+j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca
1. Ucnonb3ys cBoiicTBa npeoOpa3oBanus Jlamiaca, HalTH H300pakeHUE CIIeyIOIUX
OpPUTHHAJIOB!

e f(t)=sin6t,;

o f(t)=chét;

e f(t)=cos’6t;

o f(t)=e"-8";
1-cos4t

t
o f(t)=(t-6)*;
e f(t)=e>cos4t;

° f(t):

. -1
f(t =t-5|n7[—;
o f(t) 5

e f(t)=ch2t-cos3t.
2. Vlcrionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlammaca, HAUTH OPUTHHAN IO W300PaKEHHIO

° = p -
F(p)= g
. F(p)=2P2
p°+1
) I
F(p) p>—12p+72
P }
[ ] F = y
P = o 2n(p-29(p-23
. F=

(0" —6)p+2D)’



2

p? .

p®-125"
e F(p)= L M
(p? —4p+3)(p+1)

3. Pemuth nuddepennmansHoe ypaBHEHUE, UCIOIB3Ys IpeoOpa3oBanue Jlammaca:

e F(p)=

e X —x =2sint, x(0)=2, x'(0)=0.
e X"+x'=¢', x(0)=x'(0)=x"(0)=0.
e X +9x=18cost, x(0)=0,x'(0)=9.

4. PemnTh ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHMII OIIEPATOPHBIM CIIOCOOOM (Qononumenbuo):

o jCOS(t —)x(r)dr =t

t
Iez(”) x(r)dr =t%e".
o]

X', = 2% — X, + X,
o X, =X + X, . % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X; —2X, —4X,
o X,=-2X+X,—2X%; , X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X; +2X, +7X,

X +4X +4x=eIn(1+1t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x =

x(0) = x'(0) =0.

et +1’



JlomManiHsisi KOHTPOJIbHAas padoTa
Bapuanr 7

Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitn neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 4aCTh KOMILIEKCHOTO YHCIIa Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOM

Ha KOMIUIEKCHOH TNIOCKOCTH

2
Z=M,rnezl=3+5j, zZ, =3 —4j,z;,=1-2j,

EntZq
2. ]I KOMILUIEKCHBIX UMcen Z1 U Z2: Zy = 2 + 2j, Z, = 3 — 4/, BBINOIHUTH CIIEAYIOIIHE
olepanuu:
a) 3amucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTeNbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (OpMBI;
r) naiitu 1%,
1) pelUTh ypaBHEHHUe: Z° = 75,
3. Pemuth ypaBHEHUS:
a) z+4z+5=0;
6) z2+(2+3/)z+3—-4j=0,

Tema: IIpeodpa3zoBanue Jlaniaca
1. Hcnonb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3zoBanus Jlamnaca, HalTH U300paKeHHUE CIIETYIOITNX
OpPUTMHAJIOB:

o f(t)=sinT7t,;

o f(t)=ch7t;

o f(t)=cos’7t;

o f(t)=e*+9%™";

1-cos3t .
. f(t)=f,
o f(O)=(t+3)%;
o f(t)=te";

4' -1

. f="

e f(t)=sht-cos3at.
2. Vlcrionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HAUTH OPUTHHAN IO W300PaKEHHIO

° = p -
Fp)=
. F(p):lgf+7;
p°+1
[ ] :—p -
F () p>-14p+98’
p }
e [ = ;
()= (p=200(p-3)(p+2)
.« F(=

(0" —7)p+20)’



p .
F(p) = ,
© B p®+27

p+3
e F = .
(D)= o7 —ap+3)(p+2)

3. Pemmth nuddepeHnmanbHoe ypaBHEHHE, UCTIONIB3Ys MMpeoOpa3oBanue Jlamaca:

e X +4x=4cos2t-0.5sin2t, x(0)=0, x'(0)=0.5.
o X"—xX"=0, x(0)=1x(0)=3,x"(0)=2.
o X +2x +x=te', x(0)=x(0)=0.

4. Pemuth ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHHI OIIEPATOPHBIM CIIOCOOOM (Qononunmenso):

o jCOS(t —)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
0

X', = 2% — X, + X,
o X, =X + X, . % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X; —2X, —4X,
o X,=-2X+X,—2X%; , X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y = 5%, +2X, +7X,

X +4X +4x=eIn(1+1t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2X= ti x(0) = x'(0) = 0.
e +1



JlomManiHsisi KOHTPOJIbHAas padoTa
Bapuanr 8

Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitu neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YKMCIa Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOM
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:
. z% +zgzi'Z

zZ = ,Tnezy =2+5j, z,=7—j, z; =10+ 3j.

Zg

2. ]l KOMILIEKCHBIX YUCeN Z1 M Z2. 24 = 3 — 2j, 2z, = 2 + 3, BLINONHUTG CeAyIONIIe
olepanuu:
a) 3ammcarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOM U TOKa3aTenbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (OpMBI;
') HAUTH 7110:
1) PElIMTh ypaBHEHHE: Z° = 2o,
3. Pemuth ypaBHEHUS:
a) z: 4+ 4z4+ 9 =0;
6) z2+(2+5/)z+7—j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca
1. Ucnonb3ys cBoiicTBa npeoOpa3oBanus Jlamiaca, HalTH H300pakeHUE CIIeyIOLUX
OpPUTHHAJIOB!

o f(t)=cos8t;

o f(t)=shst;

e f(t)=sin’8t;

o f(t)=e"-10e™*;

t
o f(t)=8"—-—;
® 3
o f(t)=esin2t;
. 1:(t):cosilt—l;
t(t-1) .
[ ] ft: y
®) i

e f(t)=sin2t—tcos3t.
2. Vcnionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HalTH OpUTHHAI IO U300PAKEHHIO

° = p .
F(p) o718’
. F(p)=18f+8;
p°+1
[ ] = p -
F(p p?—-16p+128"°
p .
o F = ;
()= (b 19y (p-20(p—20)
. F(p= 5

(p>-8)(p+19)



p .
F(p)= ;
* F(p) 0% 27

e F(p)= P .
)= a0y

3. Pemmth nuddepeHnmanbHoe ypaBHEHHE, UCTIONIB3Ys MMpeoOpa3oBanue Jlamaca:

e X +4x=2cos2t, x(0)=0,x'(0)=4.
e X —X —6x=2¢"+6e%, x(0)=0,x'(0)=0,8.
o X +2x+x=¢", x(0)=x(0)=0.

4. PemuTh ypaBHEHHUS M CUCTEMBI YPABHEHHI OIIEPATOPHBIM CIIOCOO0M (Qononunmenso):

o jCOS(t —7)x(r)dr =t

t
j e’ Ix(r)dr =t%".
0

X', =2X% — X, + X,
o X, =X +X, , % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X, —2X, —4X,
o IX,=-2X+X,-2%,, X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, +7X,

X +4x +4x=e?In(Ll+t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x =

x(0) = x'(0) =0.

e +1
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Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitu neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3HuTh €ro TOUKOM
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:
Zg +le§

Z = ,Tnezy =1—j, z,=2+4j,z3=3+5j.

Zy 2o

2. J1s1 KOMIUIEKCHBIX uncen 21 M Z2: 2y = 2+ j, 2, = 1 — 2], BBINOJIHUTD CIAEAYIOIINE
OIIEPALMH:
a) 3arucarb Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUYECKOH 1 TIOKa3aTenbHOM popmax;
0) HalTH Z1Z2 U Z1/Z2, UCTIONIB3YSI TPUTOHOMETPUYECKYIO U TIOKA3aTeIbHYIO (OpMBI;
') HAUTH 7110:
1) PElIMTh ypaBHEHHE: Z° = 2o,
3. Pemuth ypaBHEHUS:
a) z2 4+ 5z4+ 7 =0;
6) z2+(1—j)z+3+5j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca
1. Ucnons3ys cBoiicTBa npeoOpa3oBanus Jlamiaca, HaliTH H300paskeHHEe CIIETYIOLINX
OpPUTHHAJIOB!

e f(t)=sinot;

o f(t)=shot;

e f(t)=cos*9t;

o f(t)=2e"" +11e";

o f(t)=te™;

o f(t)=esinot;
. ro=2"1

. o= t(t D.

o f(t)=tsin’ (t—2) .
2. Vcnionb3ys CBoﬁCTBa npeobpa3oBanus Jlamaca, HAWTH OPUTHHAT 1O U300pAKEHUIO

e F(p)=

p+9
JRIDEEC e

© Fp)= p2—1;;+162;

* PO 1)
.« F(P)= o

(0" —9)(p+18)’



p .
F(p) = ,
© B p® +64

2p+1
o [ = )
)= ) (p+2)

3. Pemuts muddepeHnmnanbHoe ypaBHEHHE, HCTIOIB3Ys MTpeodpazoBanue Jlamaca:

o X +4X +4x=t’?, x(0)=x'(0)=0.
e X +x=¢e', x(0)=1x'(0)=-1.
e X +X =cost, x(0)=2,x'(0)=0.

4., PemmTh ypaBHEHHS U CHCTEMBI YPaBHEHHH ONEPATOPHBIM CIIOCOO0M (Qononnumensio):

o j'cos(t —7)x(r)dr =t

t
[ x(z)dr =t
0

X', = 2% — X, + X,
o X, =X +X, , % 0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', =—=2X, —2X, —4X,
o X, =-2X+X,—2%; , X%(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, + 7X;

X +4x +4x=eIn(1+1t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2X= ti x(0) = x'(0) = 0.
e +1
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Tema: KommiekcHble yuciia
1. Haiitn neificTBUTENBHYIO M MHUMYIO 9aCTh KOMILIEKCHOTO YHC/Ia Z, M300pa3sHuTh €ro TOUKOi
Ha KOMIUIEKCHOM TIOCKOCTH:
Z% +ZE- Zg

E=——",1rmnez; =3+5j, z;=3—4j,z2,=1—-12j.

Zq +31
2. ]I KOMILIEKCHBIX Uucel 21 M Z2. 24 = 2+ 3j, 2, = 3 — 4, BLINONHUTH CeAyIONIIe

OllepalyH:
a) 3amKcaTh Z1 ¥ Z2 B TPUTOHOMETPUIECKOH U MTOKa3aTeIbHON GopMax;
0) HalTH 2172 U Z1/Z2, KCTIOIB3Ysl TPUTOHOMETPHUYECKYIO U [TOKa3aTEIbHYIO (GOpPMBI;
') HAUTH 7110:
1) PElIMTh ypaBHEHHE: Z° = 2o,

3. Pemuth ypaBHEHUS:

a) z2+3z+4=0;
6) z2+(2+35)z+3—4j=0.

Tema: IIpeodpasoBanue Jlaniaca
1. Ucnonb3ys cBoiicTBa nmpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HalTH H300pakeHUE CIIETYIOIUX
OPUTHMHAIOB:

o f(t)=cosllt,

o f(t)=shilt;

e f(t)=sin’10t;

o f(t)=3e"" +4e';

t
f(t)=10' ——;
o f(t) 10

o f(t)=esin3t;
e f(t)=te™;
7' -1
f(t)= ;
o f(b) "
o f(t)=-tsin2t+cos3t.

2. Vcrionb3ys cBoiicTBa mpeoOpa3oBanus Jlamnaca, HalTH OpUTHHAI IO U300PAKEHHIO

. _ P
F(p) 710’
. F(p):16|2+10;
p°+1
° = P .
F(p) p?—20p+200"
p .
o F = ;
)= o 1)(p-18)(p-19)
. F(p)= L

(p? —10)(p+17)’



p .
F(p) = ,
© F) p® +125

3p-1
o [ = .
()= o7 2p5)(p-1)

3. Pemuts muddepeHnmnanbHoe ypaBHEHHE, HCTIOIB3Ys MTpeodpazoBanue Jlamaca:

e X +X=cost+sin2t, x(0)=x'(0)=0.
e X —9x=¢€', x(0)=x(0)=0.
o X —2x +x=2¢"+6e* x(0)=0,x(0)=0,8.

4., PemmTh ypaBHEHHS U CHCTEMBI YPABHEHHH ONEPATOPHBIM CIIOCOO0M (Qononnumensio):

o jCOS(t —7)x(r)dr =t

t
j e’ Ix(r)dr =t%".
0

X', =2X% — X, + X,
o X, =X +X, , % (0)=x,(00=1 x,(0)=0.
X'y ==3X, + X, —2X,

X', ==2X, —2X, —4X,
o IX,=-2X+X,-2%,, X(0)=0, x,(0)=1 x,(0)=3.
X'y =5X, +2X, +7X,

X +4x +4x=e?In(Ll+t), x(0)=x'(0)=0.

X +3X +2x =

x(0) = x'(0) =0.

e +1



